

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 31 octombrie 2018 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr. 85 din 25.10.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar Barbacariu Ioan Laurențiu, Dl. viceprimar Răileanu Constantin, D-na Apetri Cornelia, secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone Nimerschi, Mihai-Sorin, Țicalo Maricel, Voloc Daniela lipsă fiind Maftei Mihai-Dumitru.

Președintele de ședință Dl. Răileanu Constantin arată în cuvîntul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții, prin transformarea a două funcții contractuale de execuție din cadrul gospodăriei comunale din muncitori necalificați în muncitori calificați treapta IV.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local din 14 septembrie 2018. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții prin transformarea a două funcții contractuale de execuție din cadrul gospodăriei comunale din muncitori necalificați în muncitori calificați treapta IV. După prezentare se trece la discuții.

Dl. primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvîntul său că în statul de funcții sînt două posturi de muncitori necalificați în cadrul gospodăriei comunale care sînt plătite cu salariu minim pe economie.

Titularii posturilor de muncitori necalificați au efectuat cursuri de calificare conform certificatelor de competențe profesionale și solicită transformarea posturilor din muncitori necalificați în muncitori calificați.

În aceste condiții ,conform Legii nr 153/2017 art 31 alin 4 există posibilitatea legală de a transforma posturile din statul de funcții într-unul de nivel imediat superior.

De asemenea această modificare se încadrează în numărul total de posturi și în cheltuielile de personal aprobate prin buget.

DI viceprimar afirmă că în cadrul proiectului „Sprijin financiar pentru achiziționarea unor echipamente în vederea dezvoltării serviciilor de bază în comuna Mihăileni,, ne aflăm în procedura de achiziții a unui buldoexcavator și în aceste condiții prin transformarea posturilor în muncitori calificați avem posibilitatea de a utiliza aceste utilaje cu personal calificat conform certificatelor de competențe profesionale respectiv mașinist la mașini pentru terasamente.

DI primar afirmă că prin transformarea posturilor ,se vor completa și fișele posturilor cu atribuții corespunzătoare nivelului funcției de muncitor calificat evitându-se astfel angajarea altor muncitori pe buldoexcavator.

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că muncitorii necalificați au urmat cursuri de calificare și în aceste condiții există posibilitatea legală de a aproba transformarea posturilor.

DI consilier Levițchi Benone afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie de specialitate din cadrul consiliului local și îndeplinește condițiile legale.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget.

După prezentare se trece la discuții

DI primar afirmă că prin această rectificare se are în vedere diminuarea veniturilor cu suma de 5.933 mii lei din care sume alocate din PNDL cu 5.233 mii lei și Fond social european cu 700 mii lei ,ca urmare a contestării achiziției publice pentru drumul Părău-Negru .De asemenea pentru reabilitarea centrului de vârstnici de la Sinăuți se întârzie semnarea contractului de finanțare.

La partea de cheltuieli se are în vedere suplimentarea cu 10 mii lei la cheltuieli pentru asistența socială respectiv cheltuielile de personal ale asistenților personali ai persoanelor cu handicap.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI primar afirmă că s-a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului de la drumul Sinăuți urmând a fi

prezentat în ședință după îndeplinirea procedurilor prevăzute de Legea nr 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

De asemenea Dl primar afirmă că iluminatul public necesită întreținere și cheltuieli foarte mari iar banii trebuie cheltuiți în ordinea lor firească .

În continuare este prezentată cererea Filialei Romano-catolice Mihăileni nr 3531 din 30.10.2018 prin care se solicită acordul pentru constituirea unui cimitir în curtea bisericii romano-catolice din Mihăileni întrucât actualul cimitir romano-catolic este situat la o distanță mare de 3-4 Km de localitate.

După prezentarea cererii Dl consilier Aștefănoae Andrei-Stelian arată în cuvântul său că există titlu de proprietate și în principiu consilierii locali sînt de acord cu solicitările Filialei Romano-catolice și dau aviz favorabil constituirii unui cimitir în curtea bisericii romano-catolice.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Răileanu Constantin



Secretar
Apetri Cornelia

